



POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Kompetence studentů ošetrovatelství v komunikaci s pacienty s komunikačními problémy					
Jméno a příjmení studenta:	Eliška Patrmanová					
Oponent práce:	Mgr. Barbora Plisková					
Obor:	Všeobecná sestra					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	Prezenční					
Kritéria hodnocení práce:	Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS					
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A	B	C	D	E	F
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	A	B	C	D	E	F
Odborný styl, používání odborné terminologie	A	B	C	D	E	F
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	A	B	C	D	E	F
Teoretická část						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	A	B	C	D	E	F
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	A	B	C	D	E	F
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce	A	B	C	D	E	F
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	A	B	C	D	E	F
Aktuálnost použité literatury	A	B	C	D	E	F
Praktická část						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	A	B	C	D	E	F
Úroveň analytické a interpretační složky	A	B	C	D	E	F
Splnění cílů práce	A	B	C	D	E	F
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)	A	B	C	D	E	F
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr	A	B	C	D	E	F
Přílohy	<input type="checkbox"/> nepříložený <input checked="" type="checkbox"/> příložený					
Formální stránka						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	A	B	C	D	E	F
Přehlednost a členění práce	A	B	C	D	E	F
Jazyková a stylistická úroveň práce	A	B	C	D	E	F
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A	B	C	D	E	F
Rozsah práce (30–70 stran)	<input type="checkbox"/> dodržen		<input checked="" type="checkbox"/> překročen		<input type="checkbox"/> nedosažen	
Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace): Predložená práce se týká problémů komunikace s pacienty, kteří mají komunikační problémy. Teoretická část je zpracována standardně a je kvalitním teoretickým ukotvením pro empirickou část. Praktická část je kvantitativní studií, kdy jsou technikou dotazníku zjišťovány postoje, názory a						

informovanost ke stanovené problematice. Metodologicky je výzkum popsán precizně, kritéria pro stanovení úrovně informovanosti mohla být zmíněna v metodologii, ale fakticky popsána jsou, takže tato skutečnost nemá vliv na kvalitu práce. Jazyk a formální stránka práce dle názoru oponenta splňují požadavky. Výsledky jsou analyzovány, interpretovány a shrnuty v diskusi a závěru. Práce obsahuje drobné chyby v citacích.

Přes uvedené i neuvedené skutečnosti, doporučuji práci k obhajobě a navrhuji hodnocení B.

Otázky k obhajobě:

Práci k obhajobě:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:	<input type="checkbox"/> A	<input checked="" type="checkbox"/> B	<input type="checkbox"/> C	<input type="checkbox"/> D	<input type="checkbox"/> E
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
Datum: 25.5. 2019			Podpis:				